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Kritéria hodnocení: Hodnocení (1 – 4): 

Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanského sektoru  
 

        1 

Relevance tématu plně odpovídá programu Studia občanského sektoru. Popisuje mezisektorovou spolupráci 
v rámci Potravinové banky. 
 

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 
 

         2 

V rámci teoretické části se autorka opírá o dostupnou literaturu. Jednotlivé oblasti působí neprovázaně, 
chaoticky, není jasná struktura a posloupnost. Práce vznikala poměrně dlouhou dobu, v jejím průběhu došlo 
k mnoha změnám ve spolupráci i legislativě, což není dostatečně popsáno v teoretické části práce. 
Kontextuální rámec výzkumu tvořily koncepty společenské odpovědnosti korporací a potravinového bankovnictví. 
 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  
 

         1 

Autorka vhodně formulovala cíl práce, kterým je seznámit s problematikou potravinových bank a CSR, které si 
kolem nich potravinové řetězce vytváří. Zajímavou částí je zkoumání motivace řetězců ke spolupráci a hodnocení 
vzájemné spolupráce jak z jejich strany, tak také ze strany potravinové banky jakožto zástupce neziskového 
sektoru. 
 

Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 
 

        1 

V rámci výzkumu byla zvolena forma případové studie, což odpovídá cíli práce. Využila zúčastněné pozorování a 
neformální rozhovory v rámci terénního výzkumu, polostrukturované rozhovory a analýzu webových stránek a 
dokumentů. 
 

Kvalita závěrů práce 
 

        2 

Závěry práce vycházejí ze zjištění v průběhu výzkumu, oceňuji zhodnocení limitů a přínosů práce. Oceňuji využití 
porovnání rozdílné dynamiky navázaných spoluprací pomocí kolaboračního kontinua Jamese Austina, které 
umožňuje sledovat vývoj a intenzitu partnerství. Autorka také analyzovala typy mezisektorové spolupráce mezi 
potravinovou bankou a potravinovými řetězci. Na základě teorie Wymera a Samu sestavila přítomných typů 
spoluprací. Závěry práce mohly být hlouběji analyzovány. 
 

Práce se zdroji 
 

        1 

Práce se zdroji je na úrovni diplomové práce, autorka cituje vhodné autory a uvádí je v referencích. 
 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 
 

        2 

Práce je dobře formulačně uchopena, zejména v teoretické části není příliš strukturovaná. Empirická část je 
srozumitelná a přehledná.  
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Celková známka před obhajobou: 2  
 

 

Otázky k obhajobě: 

Jakým směrem, podle Vašeho zjištění, se bude vyvíjet spolupráce mezi ziskovým a neziskovým sektorem v rámci 

Potravinové banky, případně obecně k zamezení plýtvání potravinami? 

 

Celkové vyjádření/komentář vedoucí práce: 

Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce a doporučuji k obhajobě. 
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